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Το Σάββατο, 17 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος χορός του Συλλόγου μας για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά. Φέτος ο σύλλογός μας απο-
φάσισε να τον διοργανώσει στην πολυτελή αίθουσα του Ξενοδοχείου “OSCAR”, έναντι του σταθμού Λαρίσης.
Ο κόσμος δεν ανταποκρίθηκε όπως θα θέλαμε στο κάλεσμά μας παρ’ όλο το δύσκολο αγώνα που κάναμε και την εξαιρετική προετοιμασία που
είχαμε για μια πολύ επιτυχημένη διοργάνωση. Εμείς τους κατανοούμε γιατί η οικονομική κρίση έχει μπει πλέον για τα καλά στη ζωή μας.
Βέβαια θα θέλαμε να δούμε περισσότερους Μεσενικολίτες για να διασκεδάσουμε όλοι μαζί στην κυριότερη εκδήλωσή μας. Μπορεί να μην

είχαμε πολύ κόσμο, το κέφι και ο χορός όμως περίσσευε. Έτσι άλλω-
στε ξέρουν να διασκεδάζουν οι Μεσενικολίτες.

Στη φετινή μας εκδήλωση ξεχωριστή νότα χαράς έδωσε το Χορευ-
τικό τμήμα του Πολιτιστικού Συλλόγου του χωριού μας το οποίο
χόρεψε παραδοσιακούς χορούς του τόπου μας. Το χορευτικό είχε
φέτος και αντρική παρουσία αφού ο μικρός Χρήστος Καρβούνης
χόρεψε μαζί τους φορώντας την παραδοσιακή στολή του τσολιά. Ο
κόσμος ενθουσιάστηκε πάρα πολύ και ανταπέδωσε τη χαρά με παρα-
τεταμένο χειροκρότημα. Οι γυναίκες του χωριού μας, καθώς και ο
δάσκαλός τους κος Δρόσος Δημήτρης, κάνουν φιλότιμες προσπάθειες
και αξίζει να αγκαλιάσουμε όλοι μας με αγάπη αυτή την πρωτοβουλία
και να βοηθήσουμε με κάθε τρόπο έτσι ώστε όχι μόνο να διατηρηθεί
το τμήμα αλλά και να στελεχωθεί και με ακόμα περισσότερα άτομα.
Τώρα τελευταία μάθαμε ότι ξεκίνησαν μαθήματα χορού και οι πιτσι-
ρικάδες του χωριού μας. Αυτό είναι πολύ ελπιδοφόρο νέο και ελπί-
ζουμε να προσχωρήσουν και οι μεγαλύτεροι. Ξέρουμε άλλωστε ότι το
χωριό μας έχει κουλτούρα και μπορούμε να το αποδείξουμε.

Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους ο επίτιμος Πρόε-
δρος της Ενώσεώς μας κ. Ποδηματάς Άγγελος, ο Δήμαρχος του
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα κος Τσιαντής Δημήτρης, η αντιδήμαρχος κα
Παπαστεργίου-Ζαρκάδα Αικατερίνη, ο πρόεδρος του Μεσενικόλα
κος Μανώλης Γεώργιος, ο αντιπρόεδρος του Μεσενικόλα και πρόε-
δρος του Πολιτιστικού Συλλόγου κος Μηλιώνης Σεραφείμ, το μέλος
της Ένωσης Μεσενικολιτών Καρδίτσας κα Μανώλη Φωτούλα, ο πρό-
εδρος των Απανταχού Καρδιτσιωτών κος Κουσαής Κώστας μαζί με
την Γραμματέα του συλλόγου κα. Τσίπρα Θωμαΐδα και την ταμία κα
Γούλα-Ντόντου Αγορή. 
Τους ευχαριστούμε όλους.
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Αγαπητέ πρόεδρε της Ένω-
σης Μεσενικολιτών Αθηνών.
Κύριε Δήμαρχε του Δήμου
Λίμνης Πλαστήρα.
Κύριε πρόεδρε του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Μεσενικόλα.
Χαίρομαι που για ακόμη μια
χρονιά συναντιόμαστε στο
χορό του Συλλόγου για να
διασκεδάσουμε όλοι μαζί και

να ενισχύσουμε το σημαντικό του έργο.
Βέβαια, είχαμε προγραμματίσει να βρεθούμε προηγου-

μένως στο χωριό, στη γιορτή των Λουκατζάριδων αλλά
δυστυχώς αναγκαστήκαμε να την αναβάλουμε τρεις
φορές λόγω της κακοκαιρίας.

Παρά το γεγονός ότι με καθημερινή επικοινωνία με τις
αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Πλαστήρα και της Περιφέ-
ρειας Θεσσαλίας, έκανα ότι περνούσε από το χέρι μου. Οι
συνεχείς χιονοπτώσεις δημιούργησαν προβλήματα που
ήταν αδύνατο να αντιμετωπιστούν εξολοκλήρου. Σε κάθε
περίπτωση δεν μπορούμε να τα περιμένουμε όλα από την
πολιτεία καθώς αυτή την στιγμή δεν διαθέτει τα απαραίτη-
τα κονδύλια και το προσωπικό που διέθετε στο παρελθόν.

Δεν ωφελεί λοιπόν να μένουμε απλοί παρατηρητές.
Πρέπει όλοι να αναλάβουμε δράση, παραμερίζοντας επιτέ-
λους τις μικρότητες και το στείρο ανταγωνισμό για να
γίνει το αδύνατο δυνατό. Ο καθένας από μας μπορεί να
κάνει κάτι λίγο και όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε πολλά.

Ο Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών όλα αυτά τα χρό-
νια στηρίζει τον Μεσενικόλα με κάθε τρόπο. Τον τελευ-
ταίο ενάμιση χρόνο που είμαι πρόεδρος έχουμε μια άψογη
συνεργασία γι’ αυτό θέλω να ευχαριστήσω όλο το Διοικη-
τικό Συμβούλιο, τον αντιπρόεδρο κο Κώστα Κάτσιανο και
ιδιαίτερα τον Πρόεδρο κο Χρυσόστομο Καρβούνη για την
αξιόλογη προσπάθειά τους.

Σας περιμένουμε όλους το Πάσχα στο χωριό για να
κάνουμε Ανάσταση με τον Αναφανό και να τσουγκρίσουμε
τα αυγά την δεύτερη μέρα στην πλατεία, με ψητά και
παραδοσιακή ζωντανή μουσική. Ελπίζω να μη χιονίζει!!!

Καλή Διασκέδαση

Προέδρου Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών κ. Καρβούνη Χρυσόστομου

Αξιότιμοι κ.κ. 
Άγγελε Ποδηματά επίτιμε πρόεδρε του Συλλόγου μας.
Δημήτρη Τσιαντή Δήμαρχε του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα.   
Γιώργο Μανώλη πρόεδρε του Μεσενικόλα, 
Σεραφείμ Μηλιώνη πρόεδρε του Πολιτιστικού Συλλόγου
Μεσενικόλα.
Φωτούλα Μανώλη εκπρόσωπο του Συλλόγου Μεσενικολιτών
Καρδίτσας.
Κώστα Κουσαή πρόεδρε του Συλλόγου των Απανταχού Καρ-
διτσιωτών. 

Αγαπητοί συγχωριανοί και φίλοι. 
Σας ευχαριστούμε ιδιαίτερα για το γεγονός ότι κοσμείτε με την παρουσία σας και το
φετινό χορό του Συλλόγου μας, όπως άλλωστε το πράξατε ενελλειπώς και τα προηγού-
μενα χρόνια. Καθώς όλοι γνωρίζετε η χώρα μας μαστίζεται από μια επώδυνη οικονομική
κρίση, τη χειρότερη των τελευταίων δεκαετιών. Αυτός ο χορός προσφέρει τη δυνατότη-
τα από τη μια μεριά να σφυρηλατήσουμε την αγάπη μας για το χωριό και από την άλλη
μεριά να έρθουμε σε επαφή, να συσφίξουμε τις σχέσεις μας, να ανταλλάξουμε απόψεις
και να ενισχύσουμε ψυχολογικά ο ένας τον άλλο, έτσι ώστε να μπορεί ο καθένας από
μας να υπομείνει ευκολότερα τις συνέπειες της οικονομικής πλημμυρίδας, στο βαθμό
που αυτή έχει αγγίξει τον καθένα από μας και την οικογένεια του. Άλλωστε οι παραδό-
σεις μας είναι αυτές που και μέσα από το σημερινό χορό, με την παρουσία μάλιστα του
χορευτικού τμήματος Μεσενικόλα, θα μας δώσουν τη δυνατότητα να αντιμετωπίσουμε
δυναμικά τη δύσκολη κατάσταση. 

Για να συνεχίσει όμως αυτός ο χορός και τα επόμενα χρόνια, πρέπει οπωσδήποτε και
άμεσα να ενισχυθεί ο σύλλογος μας, ηθικά και οικονομικά από όλους ανεξαιρέτως τους
Μεσενικολίτες. Σε διαφορετική περίπτωση, θα υπάρξει σοβαρό πρόβλημα διότι θα τεθούν
εν αμφιβόλω τόσο η κυκλοφορία της εφημερίδας μας όσο και αυτή καθ’ αυτή η λειτουρ-
γία της Ένωσής μας. Όπως καταλαβαίνετε, η κρίση δεν άφησε ανέγγιχτο ούτε την
Ένωσή μας, αφού μάλιστα αυτός ο χορός είναι και το κυριότερο έσοδό μας. Επαναλαμβά-
νουμε λοιπόν την έκκληση, προς όλους ανεξαιρέτως του Μεσενικολίτες να ενισχύσουν
και να στηρίξουν άμεσα οικονομικά και ηθικά τον ιστορικό Σύλλογο μας. Από αυτό τον
αγώνα δεν πρέπει να λείπει κανείς. Καλούμαστε όλοι με ανιδιοτέλεια και καθαρή σκέψη
να σταθούμε στο πλευρό του Δ.Σ. του συλλόγου. Είμαστε σίγουροι ότι αυτή η έκκληση,
θα έχει αποτέλεσμα και θα δημιουργηθεί μια πανστρατιά στήριξης του αγώνα μας. 

Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση, ελπίζουμε και περιμένουμε την πολύτιμη
συμπαράσταση σας. 

Θέλουμε επίσης από του βήματος αυτού να ευχαριστήσουμε τους συγχωριανούς μας
για τις προσφορές τους στα πλαίσια της λαχειοφόρου αγοράς, όπως γίνεται κάθε χρόνο.
Και συγκεκριμένα: τον Απόστολο Καπερώνη, την Αντωνάκη Δέσποινα, την Ανθούλα
Μηλίτση, τον Καραμήτρο Γιώργο, τον Καρβούνη Απ. Ιωάννη και τον Σεραφείμ Μηλιώνη.

Σας ευχαριστούμε.

Γράφει ο Χρυσόστομος Καρβούνης

Ομιλίες επισήμων στο χορό της Ενώσεώς μας
Προέδρου Μεσενικόλα κ. Μανώλη Γιώργου

Αγαπητοί συγχωριανοί και φίλοι.
Σας ευχαριστούμε που παραβρίσκεστε
σήμερα στην κυριότερη εκδήλωσή μας,
τον Ετήσιο χορό της Ενώσεώς μας. 

Ως υπεύθυνη των εκδηλώσεων θέλω
να σας ευχαριστήσω για την υπομονή
που δείξατε στις αλλεπάλληλες κρούσεις
που δεχτήκατε τηλεφωνικώς αλλά δεν
υπήρχε άλλος τρόπος να επικοινωνήσου-
με μαζί σας μιας και η εφημερίδα μας θα
έφτανε κάπως αργά στα χέρια σας.

Από τη μεριά μας εμείς είμαστε πολύ χαρούμενοι που συγκε-
ντρώσαμε τόσο κόσμο κοντά μας παρ’ όλες τις αντιξοότητες.
Αυτό σημαίνει ότι αγαπάτε το Σύλλογό μας και δεν θέλετε να
τον δείτε να μαραζώνει.

Σας ευχόμαστε Καλή Διασκέδαση.

Αγαπητοί συγχωριανοί μας.
Η ΕΝΩΣΗ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ο πρόεδρος κος Περικλής
Μαλαμίτσης, το προεδρείο, τα μέλη, εύχονται για τον ετήσιο χορό σας
«καλή επιτυχία», «καλή διασκέδαση».

Σας ευχαριστούμε για την πρόσκλησή σας, θα θέλαμε πολύ να είμα-
στε κοντά σας στην ετήσια εκδήλωση, όμως λόγοι σοβαροί κάνουν αδύ-
νατη την μετάβασή μας στην Αθήνα. Είμαστε όμως νοερά μαζί σας,
συνδιασκεδάζουμε. 

Γνωρίζουμε άλλωστε ότι η ΕΝΩΣΗ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ, το
προεδρείο, διακρίνεται πάντοτε για τις κοινωνικές πολιτιστικές του
ευαισθησίες και ότι διοργανώνει όμορφες και ψυχαγωγικές γιορτές, γι’
αυτό και η συμμετοχή των Μεσενικολιτών και των φίλων τους είναι
μεγάλη και το κέφι πάντα αμείωτο. Ευχόμαστε υγεία, καλύτερη ζωή και
συνάντηση στο χωριό μας, στον όμορφο Μεσενικόλα, με πολλές ενημε-
ρωτικές, πολιτιστικές και διασκεδαστικές δραστηριότητες. 
Να περάσετε όλοι καλά. 

Η ΕΝΩΣΗ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Υπεύθυνης Εκδηλώσεων της Ένωσης Μεσενικολιτών
Αθηνών κας Πάτρας Κουτσίκα

Χαιρετισμός προέδρου Μεσενικολιτών Καρδίτσας 
κ. Μαλαμίτση Περικλή

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Ο Δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, κ. Τσιαντής,
εύχεται στους Δημότες του Δήμου και σ’ όλο τον κόσμο,
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ο Δήμαρχος ΔΗΜ. ΤΣΙΑΝΤΗΣ

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερίσματος Μεσε-
νικόλα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, εύχονται στους
χωριανούς και σε όλους τους Μεσενικολίτες όπου κι αν
βρίσκονται επί της γης
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ο Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσενικόλα του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΜΑΝΩΛΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου
Μεσενικολιτών Καρδίτσας εύχεται στους
χωριανούς και στα μέλη του Συλλόγου 
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ
ΠΟΛΛΑ
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Συλλόγου
Μεσενικόλα εύχεται σε όλους τους Μεσενικολίτες 
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσενικολιτών
Αθηνών και η Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης,
εύχονται στους χωριανούς, στα μέλη του Συλλόγου, στους
φίλους μας και στους αναγνώστες της Νεβρόπολης
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Για το Δ/κό Συμβούλιο και τη Συντακτική Επιτροπή της
Νεβρόπολης 

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΝΙΚ. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
Πρόεδρος Συλλόγου Μεσενικολιτών Αθηνών
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ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΟΝ  ΑΠΡΙΛΙΟ
Γράφει ο Κώστας Ηλία Κάτσιανος

-Αλί στα Μαρτοκλάδευτα και τ’ Απριλοσκαμένα (δηλ. Τον
Μάρτιο δεν πρέπει να γίνεται κλάδεμα και τον Απρίλη δεν
πρέπει να σκάβουμε τη γη).
-Αν βρέξει ο Απρίλης δυό νερά κι ο Μάης άλλο ένα, τότε τ΄
αμπελοχώραφα χαίρονται τα καημένα.
-Απρίλης έχει τα χάδια κι ο Μάρτης τα δαυλιά.
-Απρίλης φέρνει τη δροσιά, φέρνει και τα λουλούδια.
-Απρίλης, Μάης, κοντά είν’ το θέρος.
-Ένας κούκος δεν φέρνει την άνοιξη.
-Και τ’ Απριλιού ταις δεκαοχτώ, πέρδικα ψόφησε στ’ αυγό.
(απ’ το κρύο)
-Ο Απρίλης με τα λούλουδα κι ο Μάης με τα ρόδα.
-Του Απρίλη η βροχή, κάθε στάλα και φλουρί.
-Τον Μάρτη ξύλα φύλαγε, μην κάψεις τα παλούκια και τ’
Απριλιού τις δεκαοχτώ, μην κάψεις τα καρούλια (του
αργαλειού). 

Γράφει ο Κώστας Ηλία Κάτσιανος

Η γιαγιά μου Ελένη Κάτσιανου γεννήθηκε το 1879. Ήταν κόρη του τσιφλικά Δημήτρη Νούσια.
Πάντα μου διηγιόταν ιστορίες και μύθια για τον Μεσενικόλα, όπως αυτό που γράφω σήμερα.

“ Στον πάτο του χωριού, υπήρχε ένας παππα-Λαδιάς, γείτονας τότε με τους Νουσέους. Ο
παππα-Νίκος, λοιπόν αυτός, ήταν ξακουστός παππάς. Λειτουργούσε πολύ όμορφα και εξηγούσε
κάθε Κυριακή το Ευαγγέλιο. Η παππαδιά  (παπαΝίκαινα),  ήταν πολύ θεοσεβούμενη και άκουγε
με μεγάλη προσοχή τα λόγια του παππά της. Μία Κυριακή, είπε το βαγγέλιο που διδάσκει την
αγάπη και την ελεημοσύνη : « Ο έχων δύο χιτώνας να δίνει τον έναν , σε κείνον που δεν  έχει».

Την άλλη Κυριακή το χάραμα, που σηκώθηκε ο παππάς να πάει στην εκκλησία, ζήτησε από την
παπαδιά να του δώσει το κουντό (πουκάμισο) με τα μαύρα χαράκια.
- Δεν το έχω παππα-Νίκο, του λέει.
- Πως δεν το έχεις; Προχτές δεν το έβγαλα ;
- Μην το μελετάς τώρα παππά μου !!. Το έδωκα η ίδια στον γείτονά μας, τον Χλίτσου, να
το φορέσει ταχιά, που θα συχωρεθεί, για να μην πάει ξιζάρκατους.
Ο παππα-Νίκος θύμωσε.
- Τι λες ρε παπαδιά !! Της λέει. Και ποιος σου είπε ισένα να του δώκς δκό’μ  κουντό ;;.
- Μη κάνς έτσι παππά’μ  και κουλάζισι. Προχτές στην εκκλησία μπροστά σ’ όλον τον κόσμο
έλιγες  «ο έχων δύο χιτώνας, να δίνει τον ένα, σε κείνον που δεν έχει »  !!
- Μαρή μσόχαζη, τόχασες ντιπ του γρέκ’ ;; !!! Της φωνάζει με θυμό ο παππα-Νίκος. 
Αυτά είναι για να λέγουνται και όχι να γίνονται. Αλλοίμονο σε μας του παππάδες, αν αυτά που
λιέμι τα κάνουμι !!! Άκου εκεί, χαζιά και άμυαλη !! Πήγες και πέταξες του κάμσου !!!  “

Αυτά μου διηγήθηκε η γιαγιά μου και ο πατέρας μου συμπλήρωσε :

- Aμ κάθι Μιγάλη Παρασκευή, τα παπαδοπαίδια τρώγαν κόκκινα αυγά !!. Από κει φαίνεται
θα βγήκε η παροιμία « Παππά πιδί, διαβόλου αγκόνι » !!

ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΤΑ ΛΕΜΕ ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑ ΤΑ ΚΑΝΟΥΜΕ

NEBPOΠOΛH
Mηνιάτικη Εφημερίδα

Eκδότης
Σύλλογος Μεσενικολιτών Aθηνών

Υπεύθυνος 
σύμφωνα με τον νόμο

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43

Tηλ. & Fax: 210 2289877 
Κινητό: 6977686749

ΣYNTAKTEΣ

Eκλεγμένη 6μελής επιτροπή

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Σατωβριάνδου 29-

7ος όροφος, 104 31 Aθήνα

Tηλ. 210 5243955

Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€

Επιμέλεια - Παραγωγή

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

“Καλαυρία”

KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ
THΛ: 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009

e-mail: calavria@acci.gr

ΟΚόνραντ Λόρεντς στο
βιβλίο του «Τα 8 θανάσι-
μα αμαρτήματα του

Πολιτισμού μας» που βραβεύτη-
κε με Νόμπελ ανέλαβε να σηκώ-
σει την ανθρωπότητα από το
βαθύ τέλμα της όπως σχολιάζει
η εφημερίδα “Νιούσγουικ”.

Ο άνθρωπος σαν αυτόνομος
και μοναδικός παράγοντας επι-
λογής και ανάπτυξης του είδους
του δεν είναι λιγότερο βλαβερός
από τα σαρκοφάγα ζώα ακόμη
και τα πιο επικίνδυνα. Ο αντα-
γωνισμός μεταξύ των ανθρώπων
έρχεται σε άμεση αντίθεση με
όλες τις δημιουργικές και αιώ-
νιες δυνάμεις της φύσης κατα-
στρέφοντας με διαβολική χαιρε-
κακία τις πιο πολλές και αιώνιες
αξίες που ο ίδιος δημιούργησε.
Και αυτά εν ονόματι υπολογι-
σμών και σχεδίων καθαρά εμπο-
ρικού χαρακτήρα.

Κατω από την πίεση αυτή του
ανθρώπινου ανταγωνισμού
καθετί που είναι καλό για κάθε
άτομο αλλά και για όλη την
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ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ Γ. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ& Σία Ο.Ε.
Μεσενικόλας Καρδίτσας-Πλαστήρα 58- Καρδίτσα

Τηλ.:  24410 70871,κιν. 6937 153183

www.messenikolaswines.com

ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 
Ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του 12ου Διεθνή Διαγωνισμού Οίνου Θεσσαλονίκης 2012.
Πρόκειται για τον μοναδικό  Διεθνή Διαγωνισμό Οίνου της Ελλάδας  υπό την αιγίδα της Διεθνούς
Οργάνωσης Αμπέλου & Οίνου (OIV)  και ένας από τους μεγαλύτερους παγκοσμίως. Στη φετινή
διοργάνωση συμμετείχαν 10 χώρες με 609 κρασιά.
Στο Διαγωνισμό αυτό βραβεύτηκαν με : 

ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ
Τα κρασιά του Οινοποιείου μας: 
«ΜΕΛΙΣΜΑ» (Ποικιλίες: Λημνιώνας- Cabernet Sauvignon)
«ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ» (Ποικιλίες: Μαύρο Μεσενικόλα-Syrah)
«ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΟΙΝΟΣ ΛΕΥΚΟΣ» (Ποικιλία : Chardonnay)
«ΔΥΟ ΦΕΓΓΑΡΙΑ» (Ποικιλία: Ασύρτικο)               

Σας ευχαριστούμε που προτιμάτε τα κρασιά μας.
Γιώργος Καραμήτρος-  ΟινοποιόςΗ

τρίτη Κυριακή των
νηστειών είναι αφιερωμέ-
νη στη προσκύνηση του
Τιμίου Σταυρού. Το

έμβλημα του ξύλινου Σταυρού,
που ήταν άλλοτε ξύλο κατάρας
και όργανο εκτέλεσης της χειρό-
τερης θανατικής ποινής, έγινε
μετά τη Σταυρική θυσία του
Κυρίου στο Γολγοθά το ευλογη-
μένο, ιερό άγιο και ζωοποιό σύμ-
βολο, η σημαία της πίστης και το
έμβλημα των Χριστιανών. Όπως
λέγουν οι ιστορικοί και συναξαρι-
στές  τη εκκλησίας μας, είχε
μήκος 18 πόδια, πλάτος 8 και
πάχος μιας σπιθαμής περίπου.
Κατασκευάσθηκε από τρία είδη
ξύλων, από κυπαρίσσι, πεύκο και
κέδρο. Μετά την Ανάσταση του
Κυρίου οι Εβραίοι το κατάχωσαν
στη γη και στο τόπο που σταυρώ-
θηκε στο Γολγοθά ο Χριστός, Ο
ειδωλολάτρης και χριστιανομά-
χος βασιλεύς των Ρωμαίων Τίτο,
έχτισε στο μέρος αυτό ναό αφιε-
ρωμένο στην Αφροδίτη τη Θεά
της ανηθικότητας  και της ακολα-
σίας. Τρεις αιώνες και πλέον
βασίλευαν οι Χριστιανομάχοι
αυτοκράτορες  στη Ρώμη μέχρι
το 313 μ.Χ. όταν ο Μέγας Κων-
σταντίνος με τη βοήθεια του
σημείου του Σταυρού που είδε
στον Ουρανό με τα γράμματα (in
hoc viscous)  εν τούτω νίκα, κατα-
νίκήσε το Γαλέριο κοντά στη
Ρώμη και ανακηρύχθηκε μονο-
κράτορας.

Πολλοί παραδέχονται ότι τα
γράμματα ήταν στα Ελληνικά και
το σημείο του Σταυρού  παρου-
σιάσθηκε ανάμεσα σε σύννεφο
από αστέρια το καταμεσήμερο. Ο
Κωνσταντίνος μετέφερε την
πρωτεύουσα  του Ρωμαϊκού κρά-
τους στο Βυζάντιο, που από τότε
ονομάστηκε Κωνσταντινούπολη.
Από κει ξεκίνησε η μητέρα του η
Αγία Ελένη να πραγματοποιήσει
μια μεγάλη επιθυμία που είχε στη
ζωή της και μετέβηκε στους Αγί-
ους τόπους  να ανακαλύψει και
να αναστυλώσει τον Τίμιο Σταυ-
ρό, Ύστερα από  πολλές επίμονες

και επίπονες προσπάθειες, κατόρ-
θωσε με ταξίματα και εξαγορές
να επισημάνει το μέρος που βρί-
σκονταν ο Σταυρός από κάποιον
ονόματι Ιούδα. Όταν έφτασε στο
σημείο εκείνο, αισθάνθηκε για
πρώτη φορά την ευωδιά του
Βασιλικού που αφθονούσε στο
μέρος εκείνο και αυτό της έκανε
να πιστέψει πως πράγματι εκεί
βρίσκεται Ο Σταυρός του Κυρίου.
Με ανασκαφές που έγιναν εκεί
με την επιστασία της ίδιας βρέ-
θηκαν και οι τρεις σταυροί του
Χριστού κι των δύο ληστών που
σταυρώθηκαν δεξιά και αριστερά
του. Ποιος όμως από τους τρεις
ήταν ο Σταυρός του Χριστού;.

Μία πομπή με μια νεκρή κοπέ-
λα έλυσε την απορία της, γιατί
μόλις την πλησίασαν στο Σταυρό
του Χριστού αναστήθηκε. Η βασί-
λισσα με μεγάλη χαρά παρέδωσε
το Σταυρό στον Επίσκοπο της
ιεράς πόλης Μακάριο, έκτισε
τρεις μεγαλοπρεπείς ναούς, της
Γέννησης, της Ανάστασης και
της Ανάληψης, πήρε μαζί της ένα
τεμάχιο από το ξύλο του Σταυ-
ρού και τους ήλους (καρφιά) με
τα οποία κάρφωσαν το Χριστό οι
Εβραίοι και γύρισε στη βασιλίδα
των πόλεων. Λέγεται πως ένα
από τα καρφιά αυτά, έβαλε για
φυλακτό ο Κωνσταντίνος στη
περικεφαλαία του. Όταν το 614
μ.Χ. ο Χοσρόης ο Βασιλιάς των
Περσών, ο επικαλούμενος Περ-
βίζ, κατέλαβε τα Ιεροσόλυμα,
πήρε μαζί του με τα άλλα λάφυρα

και τον Τίμιο Σταυρό, τον οποίον
ξαναπήρε ο Ηράκλειος και τον
έφερε στη πόλη. Εκεί φυλάγο-
νταν μέχρι το 1204 μ.Χ. που η
βυζαντινή αυτοκρατορία καταλύ-
θηκε από τους Φράγκους. Παρέ-
μεινε όμως η δυναστεία των
Κομνηνών στην Τραπεζούντα και
εκεί μεταφέρθηκε και τοποθετή-
θηκε στο Μοναστήρι Μελά του
Πόντου. Εκεί σύμφωνα με την
παράδοση φυλάγονταν και η
ιστοριθείσα από τον Απόστολο
Λουκά εικόνα τα θεομήτορος,
καθώς και ένα χειρόγραφο Ευαγ-
γελίου του Δευτέρου κτήτορα τα
Μονής Οσίου Χριστοφόρου. Το
1922 μ.Χ. κατά διωγμένοι απ'
τους Τούρκους οι καλόγεροι,
έκρυψαν μέσα στην γη το Τίμιο
Σταυρό και τα άλλα ιερά κειμήλια
μέχρι το 1931 όταν ύστερα από
ενέργειες του Αρχιεπισκόπου
Αθηνών Χρύσανθου, ο Αρχιμαν-
δρίτης Αμβρόσιος ο Σουμελιώ-
της, επισκέφτηκε το Μοναστήρι
του όρους Μελά του Πόντου και
μαζί με τον Τίμιο Σταυρό, που
τοποθετήθηκε στο Βυζαντινό
Μουσείο Αθηνών, μετέφερε και
τα αλλά ιερά κειμήλια  που φυλά-
γονται στο Μοναστήρι  της Πανα-
γίας Σουμελά, που βρίσκεται στη
πλαγιά του Βερμίου κοντά στη
Βέροια.

Εκεί σύμφωνα με την παράδο-
ση το 1933 τοποθετήθηκε και ο
Τίμιος Σταυρός, που αποτελεί
λαϊκό προσκύνημα των Χριστια-
νών, που καταφτάνουν εδώ απ'
όλον το Χριστιανικό κόσμο. Γιατί
ο Σταυρός του Κυρίου, το σύμβο-
λο αυτό των Χριστιανών, είναι ο
δρόμος που διάλεξε ο Θεός για
να επαναφέρει τον άνθρωπο
στην πρωταρχική ευλογία και
μακαριότητα. Είναι το όπλο ενα-
ντίον της αμαρτίας και του δια-
βόλου, που διακωμωδεί την
ανθρώπινη ελευθερία και περι-
παίζει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια
που παραποιεί το νόημα της ζωής
και παραμομορ φώνει την ομορ-
φιά του κόσμου.

1. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

2. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                   ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 15€

3. ΠΟΥΛΙΑΡΗ-ΜΑΝΩΛΗ ΑΓΟΡΟΥΛΑ ΣΟΦΑΔΕΣ 15€

4. ΠΕΤΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Ν. ΨΥΧΙΚΟ 20€

5. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜ. ΣΩΤΗΡΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

6. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 10€

7. ΚΙΟΥΡΤΣΗ-ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑ 30€

8. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 20€

9. ΚΑΠΕΚΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
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Homo Homini Lupus
Ο άνθρωπος είναι λύκος για τον άνθρωπο

Του Μανώλη Καζάση
Ιατρού-Καρδιολόγου

ανθρωπότητα έχει μπει τελείως
στην άκρη.

Οι περισσότεροι σύγχρονοι
άνθρωποι δεν δίνουν σημασία σε
τίποτα εκτός από την επιτυχία
και μάλιστα εκείνη που μας διευ-
κολύνει να προσπεράσουμε τους
άλλους στον ξέφρενο δρόμο
ταχύτητας του ανταγωνισμού.
Για την επιτυχία αυτού του σκο-
πού κάθε μέσο κατάλληλο θεω-
ρείται απριόρι αυτονόητο. Έτσι
μπορούμε να πούμε ότι το σφάλ-
μα του “αφελισμού” αποτελείται
από τη σύγχυση του μέσου με το
σκοπό. Δηλαδή τα τραγικά λάθη
που κάνουμε θέλοντας να «προ-
κόψουμε» δεν μας ενδιαφέρει αν
κάνουμε ζημιά ή καταστροφή
στον διπλανό μας. Στην αρχή το
χρήμα ήταν το μέσο. Όπως λέμε
«έχει τα μέσα». Πόσοι όμως από
εμάς μπορούμε να καταλάβουμε
ότι το χρήμα από μόνο του δεν
έχει καμία αξία; Tο ίδιο ισχύει
και για το χρόνο. Όπως λέμε «ο
χρόνος είναι χρήμα». Δηλαδή
εκείνος που θεωρεί το χρήμα
σαν το Α και το Ω στη ζωή του
υπολογίζει με τoν ίδιο τρόπο
κάθε δευτερόλεπτο του χρόνου
που κερδίζει.

Έτσι μπορούμε να εκφράσου-
με την απορία μας: τι είναι εκεί-
νο που έχει προσβάλλει πιο
βαθειά την ψυχή των σημερι-
νών ανθρώπων, το τυφλό πάθος
τους για το χρήμα ή η πυρετώ-
δης βιασύνη τους;

Όπως και αν έχει το πράγμα
το βέβαιο είναι ότι αποτελεί προ-
τεραιότητα αυτών που μας
κυβερνούν, άσχετα απ’ τα πολι-
τικά τους πιστεύω, να ενισχύ-
σουν υπερβολικά το κίνητρο που

σπρώχνουν τους ανθρώπους
στον ανταγωνισμό. Από όσα
είναι γνωστά καμιά βαθιά ψυχο-
λογική ανάλυση δεν έγινε για τα
κίνητρα αυτά. Αλλά πιστεύεται
ότι εκτός από την απληστία της
ιδιοκτησίας ή της κοινωνικής
καταξίωσης το άγχος παίζει
βασικό ρόλο. Το άγχος μήπως
μας ξεπεράσουν οι άλλοι, το
άγχος της φτώχιας, το άγχος
μήπως κάνουμε λάθος επιλογές,
το άγχος μήπως δεν τα βγάλουμε
πέρα με τη δουλειά μας. Είναι
γνωστό ότι το άγχος σε όλες του
τις εκδηλώσεις συμβάλλει κατά
πολύ στη διαταραχή της υγείας
του σύγχρονου ανθρώπου με την
εγκατάσταση της αρτηριακής
υπέρτασης, της νεφρικής ανε-
πάρκειας στο πρόωρο έμφραγμα
και άλλες παθήσεις του κυκλο-
φορικού συστήματος.

Ο άνθρωπος που βιάζεται
μονίμως δεν το κάνει μόνο από
την απληστία του. Εξωθείται
συνεχώς προς την αυτοκατα-
στροφή του και αυτό οφείλεται
κατά κύριο λόγο στο άγχος.

Αναγνώστη μας προσπαθούμε
να σε βάλουμε να σκεφτείς, και
να σκεφτούμε όλοι μας, αν αξί-
ζουμε μιας τέτοιας μεταχείρισης
από τον ίδιο μας τον εαυτό
παρασυρόμενοι από τον διπλανό
μας, αλλά και τα εγκλήματα που
κάνουν σήμερα οι πολιτικοί ηγέ-
τες όλου του κόσμου εμφυτεύο-
ντας σε μας και τα παιδιά μας
τον ανθρωποφάγο ανταγωνισμό
και αυτοί να γελάνε σαν να
κατάγονται από άλλο είδος.
Δηλαδή Lupus (Λύκος).

O Τίμιος και Ζωοποιός Σταυρός του Κυρίου
Γράφει o Χρήστος Μηλίτσης 
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Η Νεβρόπολη ενημερώνει
Θάνατοι

= Απεβίωσε στις 8/3/2012 ο συγχωριανός μας Βασίλειος Σφέτσιος, ετών 68. Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον
Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στην Καρδίτσα. Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στο κυλικείο του
νεκροταφείου. Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Βασίλειου Σφέτσιου.

=Απεβίωσε στις 26/3/2012 η Μανώλη Λουντμίλα, ετών 80. Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στην εκκλησία του
χωριού μας. Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στην καφετέρια. Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της
Μανώλη Λουντμίλα.

Μνημόσυνα
l  Την Κυριακή 11/3/2012 τελέστηκε 40ημερο μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού μας, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής
της συγχωριανής μας Ιουλίας Δερβέναγα. Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές και φαγητό από την οικογένεια στην
καφετέρια. Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ιουλίας Δερβέναγα.
l  Την Κυριακή 18/3/2012 τελέστηκε 40ημερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγ. Χαραλάμπους Ιλισίων υπέρ αναπαύσεως
της ψυχής του συγχωριανού μας Χρήστου Ψάρρα. Μετά την τελετή προσφέρθηκε καφές και φαγητό από την οικογέ-
νεια στο κέντρο “Saloon”. Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Χρήστου Ψάρρα.

Προσφορές στην Εκκλησία
l  Η οικ. Ηλία Καλλιά πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, αντί στεφάνου, στη μνήμη του Βασίλειου Σφέτσιου.
l   Η οικ. Αναστασίου Μηλίτση πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, αντί στεφάνου, στη μνήμη του Βασίλειου Σφέτσιου.
l   Η οικ. Στέφανου Σακελλάρη πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, αντί στεφάνου, στη μνήμη του Βασίλειου Σφέτσιου.
l Η οικ. Βασιλείου Βάϊου Καλλιά πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, αντί στεφάνου, στη μνήμη του Βασί-
λειου Σφέτσιου.
l Η Κασσιανή Σφέτσιου, τα παιδιά της και τα εγγόνια της  προσφέρουν 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, αντί στε-
φάνου, στη μνήμη του αδερφού της Βασίλειου Σφέτσιου.
l Ο Βασίλειος Αθανασίου πρόσφερε 50€ για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη της θείας του Ιουλίας Δερβέναγα.

Πριονάς Στέλιος Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα

Ο ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ (580-490 π.Χ.)
Γράφει ο Χρῆστος Κοτρῶτσος
Θεολόγος-Φιλόλογος                                              
τ. Γεν. ᾽Επιθ/τής Μ.Ε.                                                                                

Ο
ἱ ἀριθμοί ἀπό τό 1 ἒως 10 θεω-
ρούνταν ἱεροί καί συμβολικοί.
᾽Εξηγώντας τόν ἀριθμό τέσσαρα
= Τετρακτύς-ος = τό ἂθροισμα
τεσσάρων πραγμάτων ἢ αριθ-

μῶν, τό τετραπλοῦν. Σύνολο ἀριθμῶν:
[0(1,2,3,4,5,6,7,8,9)] Τῶν τεσσάρων πρώτων ἀριθ-
μῶν παράγωγος εἶναι ἡ δεκάδα. (1+2+3+4=10) 
9) ῾Ο μεταγενέστερος Λουκιανός, γράφει: «Ά̔, σύ

ὁρᾶς = βλέπεις τέσσερα, ταῦτα δέκα εἰσί καί τρίγωνο

ἐντελές…». Καί ἂλλοι πολλοί. Παράσταση σέ νοητό
τρίγωνο τοῦ (10) = Τετρακτύς». [0(1+2+3+4=10)] 
Συσχετίζεται ἐν μέρει νομίζω, μέ τίς γνωστές σέ

ἐμάς «Δέκα ᾽Εντολές» τοῦ Μωσαϊκοῦ Νόμου.
ΠΑΛΑΙΑ ΔΙΑΘΗΚΗ (᾽Έξοδος, Κ΄, 1-17) Τά

ἀνωτέρω ἐννέα (9) νοητά ἰσόπλευρα καί ἰσογώνια,
ἲσα μεταξύ των τρίγωνα, ἀπαρτίζονται ἀπό τίς (10)
τελεῖες. ῾Όλα μαζί ἀποτελοῦν ἓνα πολύ μεγάλο,
ἰσόπλευρο καί ἰσογώνιο τρίγωνο. Συναφῶς πρός
αὐτά, διέκριναν τίς ἐξῆς δέκα συστοιχίες ἀντιθέσε-
ων. (᾽Άπειρον-πέρας, περιττόν - ἂρτιον, ἓν-πλῆθος,
δεξιόν-ἀριστερόν, ἂρρεν-θῆλυ, ἠρεμοῦν-κινούμε-
νον, εὐθύ-καμπῦλον, φῶς-σκότος, ἀγαθόν-κακόν
καί τετράγωνον-ἀνισόπλευρον). -Πρώτη ἡ μονάς,
βάση τοῦ ἀρτίου καί τοῦ περιττοῦ, ἒπειτα κάθε
ἀριθμός διαιρετός διά τοῦ 2, εἰς δύο ἲσα μέρη, τῶν
ὁποίων τά μέρη εἶναι περιττά (μονά) καί ἀδιχοτό-
μητα (6,10,14,18,22,26,30,34 κ.ο.κ) Μονάς = Θεός,
κόσμος, οὐρανός, κράτος, ἀνάγκη, ἣλιος κ.τ.λ.
Δυάς = τό πρῶτο ἂρτιο, τριάς = τό πρῶτο περιττό,
τετράς = τετρακτύς-ος = πηγή τῆς δεκάδας
(1+2+3+4), ἡ πεντάς τό πρῶτο ἂθροισμα τοῦ πρώ-

του ἀρτίου + τοῦ πρώτου περιττοῦ (2+3), ἡ ἐξάς,
ὡς γινόμενον τῶν ἰδίων ἀριθμών (2x3), ἡ ἐβδομάς
ὡς ἀμήτωρ, πού δέν ἒχει παράγοντα μέσα στή
δεκάδα, ἡ ἐννεάς ὡς τετράγωνο τοῦ πρώτου περιτ-
τοῦ (32) καί ἡ ὀγδοάς ὠς πρῶτος κῦβος (23) καί ὡς
βάσις κάθε ἀρμονίας. Τῆς ἀρμονίας τῆς Μουσικῆς
τῆς ὀκταφωνίας ἢ κλίμακας διαπασῶν (octava).
Εἶναι αὐτή, πού συνάπτει εἰς ἑνότητα τήν παγκό-
σμια ἀρμονία, μέ τή σύνθεση τῶν ἀντιθέσεων.
Εἶναι ἲσως, κάπως δυσνόητα, γιά πολλούς. –Γι’
αὐτό ἀρκοῦμαι στήν ἐπιεική κρίση. Στά ἀπλά καί
εὐκολονόητα ἀπό τά διδάγματα τῆς Σχολῆς Πυθα-
γόρα. -Πολλά ὀφείλει ἡ ἀνθρωπότητα στό μεγάλο
σοφό τῆς ἀρχαιότητας (ΣΤ΄ αι. π.Χ.) ὁ ὁποῖος
μεταλαμπάδευσε τίς γνῶσεις του στούς μαθητές
του καί μέσω αὐτῶν στόν κάθε ἂνθρωπο, ὁ ὁποῖος
«φύσει ὀρέγεται τοῦ Εἰδέναι» = γιά μάθηση. -Ἀπό
τήν πηγή Πυθαγόρα, ἂντλησαν πολλοί μετέπειτα
σοφοί. ῾Ο Πυθαγόρας εἶναι ὁ ἐπινοητής τῆς προ-
παίδειας τοῦ πολλαπλασιασμοῦ. Τό ὂνομά του
φέρει ὁ λεγόμενος «ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ»,
πού τόν εἶχαν τυπωμένο τά μαθητικά τετράδια στό
ἐξώφυλλο τῆς τελευταίας σελίδας. 1x1=1 2x1=2
3x1=3 μέχρι και το 10x1=10 1x2=2 2x2=4 3x2=6
10x2=20 1x3=3 2x3=6 3x3=9 10x3=30 1x4=4 2x4=8
3x4=12 10x4=40 ως το 10x10=100 -Γνωστό, στούς
πολλούς πιστεύω, εἶναι τό λεγόμενο Πυθαγόρειο
Θεώρημα, τῆς Γεωμετρίας. -«Στά ορθογώνια τρί-

γωνα, τό τετράγωνο τῆς ὑποτείνουσας ἰσοῦται

πρός τό ἂθροισμα τῶν τετραγώνων τῶν δύο καθέ-

των πλευρῶν». Πιστεύω ὃτι ἀκριβῶς, ἓνεκα
δυσκολίας κατανόησης στό εὐρύ κοινό, ὑπῆρχε
στή Σχολή ἡ ἐπιγραφή: -«Οὐδείς ἀγεωμέτρητος
εἰσίτω». Δηλ. Κανένας χωρίς τήν ἀναγκαία φυσιο-
γνωμική δοκιμασία=ἐξέταση, δεκτός νά εἰσέρχε-
ται, ἀλλά μόνο «κατ’ ἐπιλογήν». ῾Η Σχολή τοῦ
Πυθαγόρα ἐδραιώθηκε σέ σταθερές καί αἰώνιες
ἀρχές καί ἀξίες τῆς ζωῆς, πού ὀφείλει νά βιώνει
κάθε σοβαρός καί λογικός ἂνθρωπος. Γιά τό γάμο
καί τήν τεκνοποιΐα, ἒπρεπε νά παίρνουν παραδείγ-
ματα ἀπό τούς ἀσχολούμενους μέ τά εἲδη τῶν

σκύλων γιά τήν ἐπίτευξη ἂριστης καί κατάλληλης
ράτσας. ᾽Επίσης καί ἀπό τούς ἐκτρέφοντες καί
ἀγαπῶντες «τά γενναῖα τῶν ζώων», ἲππους καί
ἂλλα ὑποζύγια ἢ ἀροτριῶντα, καί τά κατοικίδια
γενικά. Κατέβαλαν κάθε προσπάθεια γιά τήν βελ-
τίωσή τους. Δέν ἒδειχναν ὃμως τήν ἲδια ἐπιμέλεια
καί σπουδή, προκειμένου περί τῶν ἰδίων ἀπογό-
νων-των τέκνων, μέ συνέπεια νά καταλήγουν
συχνά στήν ἀπερίσκεπτη καί κτηνώδη τεκνοποιΐα.
Πίστευαν ὃπως μαθαίνομε ἀπό διάφορες σύγχρο-
νες πηγές, στήν μετά θάνατον κατάσταση τῆς
ψυχῆς καί τήν ἀθανασία της. Γιά τήν καθαρμένη
καί ἀγνή ψυχή, «ἡ γῆ ἐξαφανίζεται σάν ὂνειρο,
στό φυσικό θάνατο. ῾Ένας νέος ὓπνος εὐάρεστης
ξαφνικῆς λιποθυμίας, περιβάλλει τήν ψυχή, ὡς
θωπεία=χάδι. Πτερωτά ὂντα τήν παραλαμβάνουν
καί τή μεταφέρουν ἐκεί ὃπου λάμπει τό ἀνέσπερο
φῶς τῆς καθαρῆς ἀλήθειας. ᾽Επανευρίσκει τήν
χαμένη οὐράνια καί θεία πατρίδα της, ὃπου ἐπι-
κρατεῖ παράδοξος καί θαυμαστή εὐδαιμονία. Ο
οὐρανός εἶναι ὃντως ἀληθέστερος τῆς ἐπίγειας
ζωῆς. Τά ὑψηλά αὐτά διδάγματα τῆς Πυθαγορείου

διδασκαλίας καί πίστεως συνιστοῦν κάτι τό ἐξαί-
σιο καί καταπληκτικό. ᾽Έγινε ὁ ἰδρυτής τῆς Πυθα-
γορείου ᾽Εκκλησίας στήν ᾽Ιταλία, ὁ μοναδικός καί
σπάνιος νοῦς, ἡ ὁποία ἒφτασε καί στήν ῾Ελλάδα.
῾Η ἐκκλησία αὐτή τῶν πιστῶν ὀπαδών, τῆς ὁποίας
τό τυπικό καί ὁ τρόπος πού λειτούργησε δέν μᾶς
εἶναι ἐπακριβῶς γνωστά, καθότι ἀπόρρητα-ἂρρη-
τα στούς ἀμύητους, εἶχαν ἀξιοπρόσεκτα πρακτικά
ἀποτελέσματα γιά ἀρκετούς αἰῶνες. Τήν πραγμα-
τικότητα αὐτή «καταγγέλλει» = γνωρίζει ὁ Ἀπ.
Παῦλος τό 51μ.Χ. μέ τήν ὀμιλία του πρός τούς
Ἀθηναίους στό λόφο τοῦ Ἀρείου Πάγου-Πνύκα,
μέ ἀφορμή τό βωμό πού εἶδε στά σεβάσματά τους,
νά φέρει τήν ἐπιγραφή «ΤΩ ΑΓΝΩΣΤΩ ΘΕΩ».
(Πράξ. ιζ΄, 25 καί ἐξῆς), τοῦ συνεργάτη του καί
Εὐαγγελιστή Λουκά. Ἀκριβῶς τά ὑψηλά αὐτά
διδάγματα τῆς Θείας Ἀποκάλυψης, τῶν ἀληθειῶν
τοῦ Εὐαγγελίου, εἶναι ὃσα ἐφανέρωσε στήν
ἀνθρωπότητα ὁ μονογενής ῾Υιός τοῦ Θεοῦ καί
Σωτήρ τοῦ Κόσμου ᾽ Ιησοῦς Χριστός, ὂταν «ἦλθε
τό πλήρωμα τοῦ χρόνου», γιά νά μᾶς ἐξαγοράσει
ἀπό τή δουλεία τῆς ἀμαρτίας καί τῆς διαφθορᾶς.
Περιέχονται δέ συνοπτικά οἱ εὐαγγελικές ἀλήθειες

στό Σύμβολο τῆς Πίστεώς μας, στά Δώδεκα ἂρθρα
του, τῆς μίας, ἁγίας, καθολικῆς καί ἀποστολικῆς
᾽Εκκλησίας τοῦ Χριστοῦ. ᾽Εν κατακλείδι δέ, σημει-
ώνω περί τοῦ επιφανοῦς Πυθαγόρα, ὂτι ὑπῆρξε ἡ
μεγάλη καί εὐγενής μορφή, μέ ἐξόχως περιποιημέ-
νη κόμη καί γενειάδα, τήν ὁποία κάθε ἐνδιαφερό-
μενος μπορεῖ νά θαυμάσει στό ᾽Εγκυκλ. Λεξικό,
«ΗΛΙΟΣ» (16ος τόμος). ῾Όπου σέ Φωτο, ἀπεικονί-
ζεται ἀσκεπής, ἀλλά καί φέρων αὐτός πρῶτος,
κάλυμμα κεφαλῆς, καπέλο-τραγιάσκα(κασκέτο),
ὃμοιο μέ τά σημερινά. ᾽Επίσης ἡ μορφή του εἶναι
ἒκτυπη-χαραγμένη, σέ νομίσματα-κέρματα, προ-
φανῶς ἀργυρά ἢ χάλκινα ἲσως καί χρυσά τῶν
μετέπειτα χρόνων, εἰς ἒνδειξιν ὑψίστης τιμῆς.
Εἶχαν κυκλοφορήσει καί σώζονται ἐλάχιστα, εὑρι-
σκόμενα μόνο σέ Μουσεῖα τῆς ᾽Ιταλίας καί ἂλλων
χωρῶν τῆς Εὐρώπης καί τῶν Η.Π.Α. Στό Πυθαγό-
ρειο, πόλη τῆς Νήσου Σάμου, στῆ γενέτειρά του,
στή μεγάλη πλατεῖα τῆς παραλίας καί σέ περίοπτη
θέση, ἒχει ἀνεγερθεί προτομή τῆς μορφῆς του, ἐπί
στήλης-βάθρου, ἀπό πάλλευκο Παριανό μάρμαρο,
σέ ἀναγνώριση ὓψιστης τιμής, τοῦ περικλεοῦς
τέκνου αὐτῆς. Προβάλλει τόν διαπρεπῆ Μαθημα-
τικό καί σοφό Πυθαγόρα νά ἀτενίζει τίς ἀπέναντι
ἀκτές τῆς Μ. Ἀσίας-(Τουρκίας), ὃπου τό ἀρχαῖο ᾽
ἑλληνικό πνεῦμα ἂνθησε καί θριάμβευσε μέ τήν
ἀξιοθαύμαστη στούς αἰῶνες, μεγάλη πρόοδο καί
ἀκμή, στά Γράμματα, τίς Τέχνες καί τίς ᾽Επι-
στῆμες, τοῦ ἀνά τόν κόσμο ῾Ελληνισμοῦ, ἀπό
ἀρχαιοτάτων χρόνων, ἀπό τούς ᾽Ίωνες ἀποίκους,
οἱ οποῖοι εἶναι γνωστοί, μέ τό ὂνομα «Junan» =
῾Έλληνας. - Γενικῶς ὁ Πυθαγόρας, ἒθεσε σέ στα-
θερές βάσεις καί ἀκλόνητα θεμέλια τίς ᾽Επι-
στῆμες, τῆς Ἀριθμητικῆς, τῆς Γεωμετρίας καί
τῆς Μουσικῆς καί κατέγραψε τήν ἀρμονία τῶν
ἀντιθέσεων, πού συνθέτουν τήν παγκόσμια
ἀρμονία τοῦ Σύμπαντος. Αὐτές πού μέχρι σήμε-
ρα, οὐδείς ποτέ ἀμφισβήτησε ἢ διαφώνησε, ἀπό
τούς μεταγενέστερους σοφούς-᾽Ερευνητές καί
διανοούμενους τῆς ῾Υφηλίου.

«῾Όποιος δέν θυμᾶται τό παρελθόν του,
εἶναι ὑποχρεωμένος νά τό ξαναζήσει».
(Λαϊκή ρήση)

῾Ο Πυθαγόρας μέ τραγιάσκα-κασκέτο
ἐξ ἀρχαίου ἀνδριάντος

῾Ο Πυθαγόρας μέ σκοῦφο ἐξ ἀρχαίου 
ἀγάλματος

Μετά τις καθιερωμένες ομιλίες των επισήμων και το υπέροχο και πλούσιο φαγητό που προσφέρθηκε στους
παρευρισκόμενους ακολούθησε χορός με γνήσια δημοτικά τραγούδια του τόπου μας που άφησε αμείωτο το
κέφι μέχρι τις 3:00 τα ξημερώματα όταν και η τελευταία παρέα αποχώρησε.!!!
Στο ενδιάμεσο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε λαχειοφόρος αγορά με πλούσια δώρα. Οι παρευρισκόμενοι
βοήθησαν αρκετά συμβάλλοντας έτσι στην ενίσχυση του συλλόγου μας. Τους ευχαριστούμε πολύ.
Πολλοί οι επίσημοι που τίμησαν το χορό μας και φέτος.

Επιμέλεια φωτορεπορτάζ  
Καρβούνης Χρυσόστομος

Ο Δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλαστήρσα κος Τσιαντής Δημήτρης,  ο πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα
κος Μηλιώνης Σεραφείμ και o πρόεδρος των απανταχού Καρδιτσιωτών κ. Κουσαής Κώστας χαιρέτισαν την εκδήλωσή μας 
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ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΡΗΓΑ -  ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ και  ήδη υπαλλήλου του Δήμου Πλαστήρα

Νέα του χωριού
Από την ιστοσελίδα του χωριού μας www.mesenikolas.gr

• 25η Μαρτίου
Με καλό καιρό γιορτάστηκε η επέτειος της Εθνικής Παλιγγενεσίας στο χωριό
μας. Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με τη θεία λειτουργία στην εκκλησία του χωριού
μας όπου στο τέλος ο διευθυντής του δημοτικού σχολείου κος Μπόρλας Ηλίας
εκφώνησε το λόγο για την επέτειο. Στη συνέχεια έγινε κατάθεση στο μνημείο
των ηρώων από τον πρόεδρο του Μεσενικόλα κο Μανώλη Γιώργο και την αντι-
δήμαρχο του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα κα Ξηροφώτου Βάσω. Τα λίγα παιδά-
κια, 7 στο σύνολο, που παρέμειναν στο χωριό μας και μπορεί και λειτουργεί
ακόμα το δημοτικό σχολείο, παρέλασαν με καμάρι, ο Μπάμπης Καταραχιάς
μάλιστα ήταν ντυμένος τσολιάς, καταχειροκροτούμενα από τον πρόεδρο και
τους κατοίκους του χωριού μας. Στη συνέχεια ακολούθησε γιορτή στην καφετέ-
ρια όπου οι μικροί μαθητές απάγγειλαν ποιήματα και τραγούδησαν επετειακά
τραγούδια συνοδεία μπουζουκιού από τον δεξιοτέχνη δάσκαλο του χωριού μας
κο Γιώργο Σιώκο. Στους παρευρισκόμενους προσφέρθηκαν ποτά και γλυκά
προσφορά της κοινότητας. Και του χρόνου!

• Η ντροπή του χωριού μας
Τα χιόνια σχεδόν έλιωσαν στο χωριό και αποκαλύφθηκε για άλλη μια χρονιά η
γυμνή αλήθεια δίπλα στην αυλή του δημοτικού μας σχολείου. Αποκαλύφθηκε
δηλαδή η παράτυπη χαβούζα σκουπιδιών που λειτουργεί χρόνια τώρα σε αυτό
το σημείο. Σακούλες όλων των χρωμάτων γεμάτες απορρίμματα διακοσμούν με
άθλιο τρόπο το ρέμα δημιουργώντας μια τριτοκοσμική αίσθηση αθλιότητας σε
όποιον σταθεί στην άκρη του δρόμου για να απολαύσει τη θέα. Δυστυχώς υπάρ-
χουν και σήμερα, το 2012, άνθρωποι στο χωριό που δεν εννοούν να ζήσουν πολι-
τισμένα και να κάνουν το ελάχιστο, δηλαδή να μπούνε στον κόπο να τα πάνε τα
σκουπίδια στον κοντινότερο κάδο αντί να τα πετάνε στο ρέμα. Σε λίγες εβδομά-
δες βέβαια η ανοιξιάτικη βλάστηση θα καλύψει το αίσχος, αλλά το πρόβλημα θα
εξακολουθήσει, έστω και κρυμμένο κάτω από το χαλί της φύσης, να υπάρχει.
Με την ευκαιρία μια μικρή συντήρηση στη σκάλα που οδηγεί στο σχολείο και
που άρχισε να διαλύεται μάλλον κρίνεται απαραίτητη. Είναι κρίμα να σκεπαστεί
από βάτα, να ξεκολλήσουν όλες οι πλάκες και να καταστραφούν από έλλειψη
συντήρησης τα μεταλλικά της κάγκελα.

• Κλαδέματα
Το πρώτο Παρασκευοσαββατοκύριακο της σαρακοστής ο καιρός στο χωριό ήταν
ανοιξιάτικος. Έτσι οι Μεσενικολίτες μπόρεσαν να ασχοληθούν με τα κλαδέματα
και τη λίπανση των αμπελιών, ιδιαίτερα στις Λάκκες όπου το χιόνι είχε πια λιώσει
και η γη έπαιρνε τις πρώτες βαθιές ανοιξιάτικες ανάσες της. Από την Τρίτη όμως
5 του Μάρτη ο καιρός χάλασε και πάλι και έτσι το υπόλοιπο των εργασιών ανα-
βλήθηκε για τις καλύτερες μέρες που ελπίζουμε να έρθουν σύντομα.

• Νέο βιβλίο
Το Μορφωτικό Ίδρυμα Ένωσης Συντακτών
Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδας και Εύβοιας, ο
Σύνδεσμος Φιλολόγων Λάρισας και το Βιβλιοπω-
λείο "Γνώση" διοργάνωσαν την Τετάρτη 14 Μαρ-
τίου στο θέατρο του Μύλου στη Λάρισα την
παρουσίαση του νέου βιβλίου του Αλέξανδρου
Ζούκα: 
"Στη Χίο με τον Anatol de Meibohm". 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν τετρακόσιοι περί-
που Λαρισαίοι, ανάμεσα στους οποίους και συγ-
χωριανοί μας που ζουν στη Θεσσαλική πρωτεύ-
ουσα. Για το νέο βιβλίο ευχόμαστε από καρδιάς
στον φίλο και συγχωριανό Αλέκο να είναι καλο-
τάξιδο.

Κοπή της πίτας και παρουσίαση της θεατρικής παράστασης «Του χωριού το
Κοινοβούλιο» από το Σύλλογο των Απανταχού Καρδιτσιωτών στην Αθήνα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΚΑΤΑΓΟΜΕΝΩΝ
ΕΔΡΑ: Οδός Κάνιγγος 9 (2ος όροφος) * 106 77 Αθήνα *     
Τηλ. (+φαξ) 210/3301370 
E-mail: s.a.karditsiwtwn@gmail.com
Αθήνα, 01 Μαρτίου 2012

ΠΡΟΣ ΤΟ ΝΕΟΕΚΛΕΓΕΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κύριε Πρόεδρε,
Θέλουμε να συγχαρούμε εσάς και όλα τα μέλη του Διοικη-

τικού Συμβουλίου για την εκλογή σας κατά τις αρχαιρεσίες
της 22ης Ιανουαρίου 2012 και να ευχηθούμε κάθε επιτυχία
στο έργο και τις δραστηριότητες του Συλλόγου σας.  

Ευελπιστώντας στη στενή συνεργασία των σωματείων
μας.

Με εκτίμηση,
Για το Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Κων/νος Κουσαής Θωμαϊς Τσίπρα

Τηλ. επικοινωνίας: 210/8254304  *  210/3301370  *
6976/704654  *  210/8254305 (fax)
E-mail: s.a.karditsiwtwn@gmail.com

Ο Πολυχώρος «Άννα και Μαρία
Καλουτά» του Δήμου Αθηναίων στο
Νέο Κόσμο, την Κυριακή 4 Μαρτίου
2012, κατακλύσθηκε από εκατοντάδες
Καρδιτσιώτες της Αθήνας, οι οποίοι
προσήλθαν από κάθε γωνιά του Λεκα-
νοπεδίου της Αττικής για να παρακο-
λουθήσουν την κοπή της πίτας και τη
μεγάλη θεατρική παράσταση «Του
χωριού το Κοινοβούλιο» που οργάνω-
σε ο Σύλλογος των Απανταχού Καρδι-
τσιωτών σε συνεργασία με το Περιφε-
ρειακό Θέατρο Καρδίτσας του γνω-
στού Καρδιτσιώτη συγγραφέα θεατρι-
κών έργων, Δημήτρη Ρήτα.
Η πολύ πετυχημένη εκδήλωση του Συλ-
λόγου των Απανταχού Καρδιτσιωτών
ξεκίνησε με την κοπή της πρωτοχρονιά-
τικης πίτας του Συλλόγου και τις ευχές
του Διοικητικού Συμβουλίου προς τους
Απανταχού Καρδιτσιώτες. 
Τους παρευρεθέντες Καρδιτσιώτες της
Αθήνας καλωσόρισε με σύντομη ομι-
λία-χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του
Συλλόγου των Απανταχού Καρδιτσιω-
τών, Κων/νος Κουσαής, ο οποίος, μετα-
ξύ άλλων, ανακοίνωσε σειρά εκδηλώ-
σεων που θα πραγματοποιήσει ο Σύλλο-
γος το 2012 για όλους τους Καρδιτσιώ-
τες.
Η εκδήλωση συνεχίσθηκε με την
παρουσίαση της πολύ αξιόλογης και
ξεκαρδιστικής κωμωδίας «Του χωριού
το Κοινοβούλιο» από το Περιφερειακό
Θέατρο της Καρδίτσας. Οι ταλαντού-
χοι ερασιτέχνες Καρδιτσιώτες ηθοποιοί
του Περιφερειακού Θεάτρου Καρδί-
τσας απέδωσαν με τον πλέον επαγγελ-
ματικό τρόπο την εικόνα του καφενείου
του Καρδιτσιώτικου χωριού, που απο-
τελεί το μικρό Κοινοβούλιο των κατοί-
κων της υπαίθρου, οι οποίοι, με τον
απλοϊκό τους τρόπο προσπαθούν να
δώσουν λύσεις σε όλα τα τοπικά, εθνι-
κά και διεθνή ζητήματα. Οι Καρδιτσιώ-
τες της Αθήνας είχαν πραγματικά την
ευκαιρία να απολαύσουν τις ξεκαρδι-
στικές πράγματι συζητήσεις των χωρι-
κών, και οι οποίες προσέφεραν άφθονο
γέλιο στους μικρούς και μεγάλους Καρ-
διτσιώτες που παρευρέθησαν.
Τόσο οι ηθοποιοί όσο και ο συγγραφέ-
ας του θεατρικού έργου, Δημήτρης
Ρήτας απέσπασαν τα παρατεταμένα και
θερμά χειροκροτήματα του πολυπλη-
θούς ακροατηρίου των Καρδιτσιωτών.
Στο τέλος δε της παράστασης, ο Σύλλο-
γος των Απανταχού Καρδιτσιωτών, με
ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού
του Συμβουλίου, απένειμε δια του Προ-
έδρου του, Κων/νου Κουσαή, τιμητική
πλακέτα στο Δημήτρη Ρήτα και το
Περιφερειακό Θέατρο Καρδίτσας για
την 28ετή ομολουγουμένως πετυχημένη
προσφορά τους στα θεατρικά δρώμενα
της Καρδίτσας και τους Απανταχού
Καρδιτσιώτες.
Ο Δημήτρης Ρήτας με τη σειρά του,
ευχαρίστησε τον Σύλλογο των Απαντα-
χού Καρδιτσιωτών για την πρόσκλησή
του καθώς και όλους τους παρευρεθέ-
ντες Καρδιτσιώτες για την μαζικότατη
παρουσία τους, υποσχόμενος να παρου-
σιάσει στο μέλλον και νέες θεατρικές

παραστάσεις στην Αθήνα σε συνεργα-
σία με το Σύλλογο.
Η εκδήλωση του Συλλόγου των Απα-
νταχού Καρδιτσιωτών ολοκληρώθηκε
με τη διανομή της πρωτοχρονιάτικης
πίτας σε όλους τους παρευρεθέντες
Καρδιτσιώτες στου φουαγιέ του Πολυ-
χώρου του Δήμου Αθηναίων, όπου και
όλοι οι Καρδιτσιώτες είχαν την ευκαι-
ρία να συζητήσουν τα θέματα που αφο-
ρούν το Σύλλογο και τους Απανταχού
Καρδιτσιώτες.
Το Δ.Σ του Συλλόγου των Απανταχού
Καρδιτσιωτών δεξιώθηκε σε παρακεί-
μενο του Πολυχώρου του Δήμου Αθη-
ναίων εστιατόριο όλους τους ηθοποιούς
και το προσωπικό του Περιφερειακού
Θεάτρου Καρδίτσας.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρου-
σία τους, ο Βουλευτής Καρδίτσας και
πρ. Υπουργός κ. Σπυρίδων Ταλιαδού-
ρος, ο πρ. Βουλευτής Καρδίτσας κ.
Βασίλειος Μπρακατσούλας, ο Καρδι-
τσιώτης Περιφερειακός Σύμβουλος
Αττικής κ. Δημοσθένης Μπαρούτας, ο
Καρδιτσιώτης Πρόεδρος της Ένωσης
Ιδιοκτητών και Δημοσιογράφων Περιο-
δικού Τύπου κ. Βάϊος Σελλούντος
καθώς και πλήθος εκπροσώπων Καρδι-
τσιώτικων και Θεσσαλικών σωματείων
της Αθήνας. 

Κοπή πίτας του Συλλόγου Απανταχού Καρδιτσιωτών

Το Δ.Σ. του Συλλόγου στην κοπή της πίτας από τον Πρόεδρο κ. Κουσαή Κώστα

Στιγμιότυπο απο τη θεατρική παράσταση «Του χωριού το Κοινοβούλιο»

Βραύευση του Δημήτρη Ρήτα για την 28ετή προ-
σφορά του στα θεατρικά δρώμενα της Καρδί-
τσας, από τον Πρόεδρο των απανταχού Καρδι-

τσιωτών κ. Κουσαή Κώστα 

1)   ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΙΑ ΣΤΟΝ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ  -  ΤΗΛ.  6940869551

2)   ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΑΓΟΡΑ ΠΑΛΑΙΑ ΠΕΤΡΙΝΗ ΟΙΚΙΑ ΣΤΟΝ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ. 

ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙ ΑΜΑΞΙ.  -  ΤΗΛ. 6944552749

3)  ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΩΡΑΦΙ 8 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΑΛΕΞΗ ΒΡΥΣΗ».ΤΗΛ: 210 2626 327
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